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Dolgozó parasztok! Jegyezzetek 
békekölcsönt! Minden kötvénnyel 
nyerni lehet, mindé,, jegyzett to- 
rint visszatérni, ráadásul gépet, 
bekötőutat, villanyt iskolát, kultú­
rát kaP a falu! A békekölcsönköt­
vénnyel a magad életét is, R haza 

javát is szolgálod!
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Megkezdődtek
a propagandista szemináriumok

Pártunk második Kongresszusán 
mondta Horváth Márton elvtársi 
„A propaganda jelentősége a pár- 
tonbelüli ideológiai cs nevelőmunká­
ban — a termelés teréről vett ha­
sonlattal — csak a nehézipar je­
lentőségével mérhető össze.”

A marxizmus-ieninizmus párt- 
munkánk alapja, ez mutatja meg az 
utat a szocializmus építésében, 
távlatokat nyit és a győzelembe ve­
tett hittel tölt ej. Valóban a nehéz­
ipar jelentőségével hasonlítható 
össze. Ezekben a napokban járja 
győzelmes diadaiútját a békeköl­
csönjegyzés. Sikerét népnevelőjük 
nagyszerű felvilágosító munkája 
segítette elő. Egy esztendő alatt 
nagyot fejlődtek népnevelőink, ezt 
a fejlődést az oktatás, az elmélet 
segítségéve! érték el. Nagyot fej­
lődött dolgozó népünk is öntudat­
ban, ezt bizonyítják a békekölcsön­
jegyzéskor tett kijelentéseik is.
Ezt bizonyítják tetteik is, ez szol­
gálta a békekölcsön jegyzés sikerét.
Dolgozóink tudják miért adták fo­
rintjaikat s amit adtak, Szívesen 
adták eszük és szívük szerint. Dol­
gozó népünk öntudatának fejlődé­
sé; is azok a népnevelők segítették 
elő, akik tanultak, akik ezen át ne­
velték a dolgozókat.

Az öntudat nagy fejlődését bi­
zonyítják a termelési eredmények, 
sikeres munkaversenyek is. Ez az 
öntudat ösztönzi a dolgozókat 
újabb és újabb felajánlásokra. Ez 
az öntudat diktálta Lengyel Jó- 
zsefné ruhagyári dolgozónak a 
Néplapnak küldött levelet- A mun­
kafelajánlások, a termelés emelé­
se: irja hála felszabadulásunkért, 
a mezőgazdaság gépesítéséért, a 
gyárak, lakóházak sokaságáért, az 
iskolákért, az utakért és a bölcső­
dékért ..,”

A begyűjtés, az őszi munkák 
nagy feladatának jó elvégzéséhez is 
az öntudat a nevelés, a marxi-le­
nini elmélet tömegekbe való beha­
tolása ad. Az ártándi dolgozó pa­
rasztok, amikor versenyre hívták 
kukoricabegyiijtésben a megye köz­
ségeinek dolgozó parasztjait, ezt 
írták: „munkánkon keresztül aka­
runk a Szovjetunió által vezetett 
béketábor harcos tagjai lenni”.

A küszöbönálló vezetőségújjává- 
lasztások sikerének is egyik leg­
főbb követelménye az, hogy kellő 
felkészültségű pártvezetőink .párt­
tagjaink legyenek. Az oktatás mun­
kája segíti a vezetőségválasztás 
előkészületeit is. Segíti a párlde- 
mokrácia és a bírálat, önbírálat 
fejlődését. Hogyan? Ügy, hogy aki 
elméletileg képzett, az jobban fel­
figyel a hiányosságokra, bátrabban 
bírál. Jobban felismeri az ellensé­
get.. így megakadályozhatja a párt­
szervezetbe való esetleges behato­
lását. /

A Politikai Bizottság májusi ha­
tározata a tafalyi oktatási munkát 
értékelve egyik legnagyobb hibának 
az elmélet lebecsülését vetette fel.
Nem egy rendes és becsületes elv­
társ van, aki lebecsüli az oktatást, 
azt tartja, elvonja a munkától.
Rácz Gyula elvtárs, a böszörményi 
'"'"•ősi ná’-tbizoítság litkára meg-

népnevelők jó munkájával érjük el :

Haptó-Biharban minden dolgozó paraszt 
jegyezzen békekölcsönt

írta, hogy ez náluk is megmutatko­
zott. Elhanyagolták a tanuló na­
pokat, nem ellenőrizték kellő kö- 
vctkezeteséggcl a tanulást sem. így 
aztán az is előfordult, hogy egyes 
aiapszeryezeti titkárok nem tanul­
tak. Az eredmény meglátszott a 
gyakorlati munkában is. Azt írja 
Rácz elvtárs: „Az elmélet lebecsü­
lésének hatását számokkal is le le­
het mérni”. A „Dózsa” tsz-ben, 
ahol a titkár elvtárs lebecsülte az 
oktatás jelentőségét, az őszi fejlesz­
tés során mindössze 13 új tag lé­
pett be.

Az ez évi oklatás előkészítésében 
is megmutatkozik ez a hangulat a 
nagyiétól járási pártbizottságon. A 
propagandisták kiválogatását csak 
fc.vállról kezelték, nem ismerték 
fel azt, hogy amilyen a propagan­
dista, olyan az oldat:

Tegnap Debreceri.b 
dött a propagandistái

Hajdú-Bihar megyében a hét 
eleje óta fokozódott a békeköl­
csön jegyzési verseny lendülete. Az 
üzemek dolgozói már csaknem tel­
jes számban lejegyeztek s a dol­
gozó parasztok közül is egyre töb­
ben állnak ki ötéves tervünk meg­
valósítása, a béke megvédése mel­
lett. Egyre több dolgozó paraszt 
ismeri fel, hogy az államnak köl­
csönadott pénzéből — amellett 
hogy annak teljes összeget hiány­
talanul visszakapja és még komoly 
összeget is merhet — "várak

hOKTHIREK
ntesti megyei baj- 
nerközéíst rendeznek 
n 3 órakor a Kini. 
p. Lokomotiv N3 
arnap a Sr.jószen?- 
igyüttesével játszik 
Atlétikai versenyt 

délelőtt in órai 
komotív a Diószegi- 
A verseny során 
«okát i* tartanak.

A járás 9 községe közül négvben sagl munKak mmei eloB01, , . , , , zcse egy es ugyanazon feladat kr
a kenyérgabona, takarmanygabo- 0idala, minc|ke.tö hazánkat s a bé 
na, 'kukorica és napraforgó ketábort erősíti.

Járások versenyélteim derecske! ugrott az élre
A derecskeick megmutaják, re még harmadik, de a be-

liogy csatlakozásuk nem maradt reltyóújl'aiuiak igen erősen ;i
piu-ztán papíron. A pénteki ered- nyomukban járnak,
menyek alapján a járások közötti Az. ötödik helyen álló polgári já 
verseny élére verekedtek magukat, rásban is az a főhiba, hogy a ter 
Kii.önösen jól megy a jegyzés a melőcsoporlokban nem folyik kei 
lermelőcsoporlok dolgozói közöl", lóképpen a meggyőző, feivilágo 
A járás egyénileg dolgozó parfszt- sító munka.
jai még nem tartanak lépést a A járások versenye jelenleg ig" 
Iszcs-dolgozókkal. Pedig az ő szá- áll: 
mukra is megvan a jó példa: 1. Derecskéi járás

Rácz Sándor hajdúszováti 2. Debreceni járás,
négygyermekes hatholdas tioi- 3. Biliarkeresztesi’járás,
gozó paraszt ezer forint béke- 4. Berettyóújfalui járás!

kölcsönt jegyzett, 5. Polgári járás,
azután bekapcsolódott a népneve- 6. Nagyiétai járás,
"munkába. Példáját Hajdúszova- 7. Püspökladányi járás,

ton számos dolgozó paraszt kö- A Debrecen városhoz tartozó ter 
vette már. melőcsoportok dolgozói igen ji

A debreceni járásban az ellen- eredményeket értek el, az egyéni 
kezű a helyzet. Itt a termelícso- leg dolgozó parasztok közöli vi 
portokban nem elég lendületes az szőni egészen gyengén folyik : 
'agitáció, elsősorban ez az oka jegyzés. Debrecennek sürgősei 
hogy a járás a második helyre javítania kell ezen a téren, míg nen 
csúszott vissza. késő, Szeged erősen a sarktmkbai

A blharkeresztesi járás egyelő- jár.

US lS.
én megkezdő- 

... .. oktatása.
Ezek az elvtársak nagy feladatot 
kaptak: Tanulnak hogy taníthas­
sanak. Ha egv párttagot a Párt 
propagandamunkával biz meg, ez 
a bizalom jele. Rájuk bízza a párt­
tagok nevelését. A propagandista 
legfontosabb feladata a tanítás, 
még pedig a magas eszmei színvo­
nal ű tanítás. Pártunk megköveteli, 
hogy a propagandisták állandóan 
fejlesszék elméleti színvonalukat. 
Csak akkor emelkedhetik a megkö­
vetelt színvonalra, ha ő maga is 
állandóan és rendszeresen tanul, 
gazdagítja marxista-leninista isme­
reteit. A propagandista nemcsak 
tanít, hanem nevel is a tanításon 
át. Tanítja a dolgozókat a marxizr 
mus-leninizmus tanaira és neveli 
őket igaz kommunistákká. Olya­
nokká, akik a nehézségeken úrrá 
tudnak lenni, akik magatartásuk­
ban pé dát mutatnak mindenki 
előtt, akjik előljárnak és lendületet 
adnak a szocializmus megvalósítá­
sának, a békéért vívott harcnak. 
Hogy nevelhessen ehhez szükséges, 
hogy ő maga is példát mutasson. 
Legfőbb tulajdonsága legyen az el­
vi szilárdság, a legkisebb elhajlás­
sá! szemben is megmutatkozzon ez. 
Segítsen a tanulásban a rábizottak- 
nak, ne válassza el az elméletet a 
gyakorlattól, a lüktető élettől, hi­
szen az a feladata, hogy felfegyve­
rezze a gyakorlati munkát végző 
dolgozókat az öntudattal, amelynek 
ereje, képessége, fejlődése határta­
lan: hegyeket tud megmozgatni és 
folyókat terelnj más útra.

Ma már tanulnak propagandis­
táink, Pártunk „nehéziparának” 
munkásai. Jó propagandisták azon­
ban csak akkor lehetnek, ha minden 
alkalommal résztvesznek az elő­
adásokon és lelkiismeretesen tanul­
nak. Gondoljanak arra, milyen meg­
tisztelő feladat ez, milyen nagy fe­
lelősséggel tartoznak a Pártnak, a 
rájuk bízottaknak. Tanulásukhoz, 
munkájukhoz Rákosi elvtárs mon­
dása szerint: adjon erőt az a ludat, 
hogy a marxi-lenini elmélet, ame­
lyet itt elsajátítanak a népi demo­
krácia ég a szocializmus építésének 
továbbvitelét cs győzelmét fogja 
biztosítani.”
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Srumár József bakonszegj 14 hol­
das középparaszt 400 forint béke­

kölcsönt jegyzett.

épülnek, nehéziparunk erősödik s 
ezek a gyárak állítják majd elő 
többek között azokat a trak­
torokat, kombájnokat és más 
mezőgazdasági gépeket is, ame­
lyek az ö életüket teszik szeb­

bé, boldogabbá.
A jegyzés lendülete mégsem fo­

kozódott olyan mértékben, mint 
ahogy annak az élenjáró megyé­
ben történnie kellett volna. Így 
történhetett meg az, hogy Zala 
megye elhódította tőlünk az első 
helyet. Dolgozó parasztságunkon 
a sor, hogy megmutassa: nem 
hagyja magát lefőzni a zalamc- 
gyeicktől. Népnevelőink egy pilla­
natra se lankadjanak, közeled k a 
jegyzés hajrája, vissza kell hódí­
tanunk az első helyet,
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A derecskéi járás dolgozói nagy 
figyelemmel olvasták a debreceni 
járás versenyfelhívását a Néplap 
csütörtöki számában. Elhatározták, 
hogy csatlakoznak hozzá s minden 
igyekezetükkel azon lesznek, hogy 
élre kerüljenek a járások verse­
nyében. „Mi tudjuk hogy 

az államunknak kölcsönadott 
pénz jó befektetés 

— írják többek között, — mert 
ezt sokszorosan visszakapják a dol­
gozók. Ezt bizonyítják a tervköl- 
csön és a békekölcsön eddigi ered­
ményei is, a járásban azóta léte­
sült két új gépállomás, a járás 
községeiben a járda, a villany, a 
csatornázás és a többi beruházás, 
hiszen a járásnak egyetlen közsé­
ge sincsen, amely ne kapott volna 
valamit a tervtől. Éppen ezért a 
debreceni járás versenykihívásá­
nak 1., 2. és 4. pontját elfogadjuk,
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Sor, aki terménybeadását 200 szá­
zalékra teljesítette, elmondta, hogy 

a békekölcsönjegyzésben is 
, éppen úgy példát akar mutat- 
1 ni, mint a terménybeadásban.

Vegyük fel h harcot 
az ellenség ellen

Az ellenség természetesen min­
dent megkísérel, hogy uszályába 
kerítse dolgozó parasztságunkat és 
csökkentse a békekölcsönjegyzés 
Sikerét. A népnevelők leleplezték 
Sárándon. Fráter Tibor volt fasisz­
ta tábornokot, aki mindent elkö­
vetett, hogy a sárándi dolgozó pa­
rasztok ne jegyezzenek békeköl­
csönt.

Erélyesen fel kell lépni azon­
ban azokkal szemben is, akik a 
Fráter-féle alakok befolyása 
alá kerülnek és saját érdekeik 

ellen cselekszenek. 
Hosszúpáiyiban Tóth András kis- 
paraszt például azt mondta a nép­
nevelőknek: „Nem elég, am:t be­
adok ?” Tóth András elfelejtette, 
hogy mit köszönhet a népi demo­
kráciának, a kulákok hangján be­
szélt. Népnevelőink magyarázzák 
me.g az ilyen kuldkbefolyás alá ke­
rült Tóíli Andrásoknak, hogy ez­
zel a magatartásukkal saját magu­
kat szégyenítik meg. Sokkal ért­
hetőbb már Ari Imre magatartása, 
akinek ugyan négy holdja van. de 
azelőtt Horthy-őrmester 'olt. Ért­
hető, hogy az őrmester úr vélemé- 

' nye szerint ő a földjét nem a Párt­
nak köszönheti, aki nap mint nap 
Amerika hangját hallgatja a rá­
dión, az nem is beszélhet egyebet, 
mint badarságot.

.4 liékebizoHságnk 
jól küzdenek

Megélénkült, az utolsó napokban 
a békebizotts'ágok munkája is. 
Élenjár itt Lakatos Ferenc, a nád­
udvari békebizottság titkára, aki 
36 más békebizottsági taggal 
együtt teljes erejével, lelkesén 
végzi a népnevelőmunkát. 

Magyarhomorogon a békebi- 
zoftságok kisgyüléseket tarta­

nak.
A polgári járás békebizottságainak 
—- az egyetlen Egyek kivételével

csönjegyzés lendületét ne hagyjuk 
elaludni és szerezzük vissza Zalá­
tól az első helyet, de ugyanakkor 
törjünk előre az őszi mezőgazda- 
sági munkában is. Ne feledjük el a 
jelszót: „Minden dolgozó paraszt 
jegyezzen békekölcsönt.” 

Hajdú-Biharnak meg kell sze­
reznie a békekölcsönjegyzés­
ben a kitüntető első helyet és 
ugyanakkor meg kell őriznie a 
mezőgazdasági munkáért tavaly 

kapott vándorzászlót.

ha a begyűjtés mellett különösen 
nagy javulást érünk el az őszi 
szántás-vetésben melyben jelenleg 
a 12. helyen állunk, olyan szégyen­
letesen rossz helyen, mint még so­
ha-

A biharkeresztesi járásban ma és 
holnap 13 községben tartanak nép- 
nevclőértekezleteket, hogy a béke­
kölcsönjegyzés során lendületbe 
jött népnevelők kapcsolják össze 
a munkát a soronkövetkező fel­
adatok: az őszi mezőgazdasági 
munka és a vezetőségválasztásI ÍULUÍIYP V.O <1 VCiClUöcj, V d-ii.

Ezt pedig csak akkor érhetjük el, fontosságának tudatosításával.

LiitpzMvIalioi» jelentik :
lása jelenleg a következő: 1. Haj- 
dú-B:har, 2. Pest, 3. Zala, 4. Vesz-

A délután folyamán az a jelentés 
érkezett Budapestről, hogy Zala 
megye megelőzött bennünket a bé­
kekölcsönjegyzési versenyben. Es­
te a pénteki nap eredményeinek ősz. 
szesllése után megállapították, 
hogy Hajdú-Uihar újra visszasze­
rezte az első helyet, A verseny di­

pt cm. 5. Vas, 6. Nögrád, 7- Heves, 
8. Szabolcs-Szatmár, 9. Csongrád, 
10. Borsod, 11. Baranya, 12. Győr- 
Sopron, 13. Fejér, 14. Komárom, 
15- Békés, IC. Somogy 17. Komárom 
18. Bács-Kiskun, 19. Tolna.
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Csepel Autógyár dolpzéliiak levele 
Rákosi elvtárshor

A Csepel Autógyár dolgozói a 
Nagy Októberi Szocialista Forra­
dalom 34, évfordulójára szocialista 
vállalást tettek. Vállalták, hogy el 
maradásukat az autógyártásban no 
vem bér 7-ig behozzák. Ebből az al­
kalomból levelet intéztek Rákos 
eh társhoz, melyben megfogadja.., 
hogy december 21 -re, a béketábor 
nagy vezérének, Sztálin elvtársnak 
születésnapjára teljesítik évi tervi! 
kit. November 7-re megvalósítják 
az ütemes tehergépkocsi és motor- 
gyártást. A Kuznyecov-mozgalom 
továbbfejlesztésével a szerszámta­
karékosság terén elért megtakarj 
tásaik értékét december 21-ig 1.2 
millió forintra emelik. Az anyagta­
karékosság terén tett vállalásaik 
teljesítése érdekében december hó 
21-ig 650 dolgozót látnak el egyéni 
megtakarítási számlával.

A következő napokban a legdön­
tőbb feladat az, nogy a békeköl-

JAPÁN-AMERIKAI BIZOTTSÁG 
ALAKULT A KATONAI EGYEZ­

MÉNY VÉGREHAJTÁSÁRA
Közijs japán-amerikai bizottság— eiiigősen meg kell javítaniuk a hfc, , , "V, tl'kővr:»munkát, mert eddig igen kevés ?... . a< USA és Japán kozott ko- 

segitséget nyújtottak.
A köveliiező mipok 

feladatai

tölt katonai egyezmény végrehajtá­
sára. A bizottságot az USÁ japáni 
nagykövete vezeti.

A Tokio Simbun c- lap jelentése
szerint a bizottság hatásköre je- - ----------------- Java501la.
lentős mértékben nagyobb lesz, mint , h°gy nyilvánítsuk Kcszont semleges 
aliogy eredetileg feltételezték. I övezetnek, amit kölcsönös megbeszél

A Csepel Autó gyár szocialista 
kötelezettségvállalásait tartalmazó 
levelet Biró Ferencnó vezérigazga­
tó. valamint a gyár legjobb mérnö­
kei, üzemvezetői és sztahanovistái 
írták alá.

DOLGOZÓ PARASZTOK!
Kövessétek Balbus István 13 holdas biharkeresztesi 

paraszt példáját, aki ezer forint békekölcsönt jegyzett!
SZEPESI ÚJ ÉLET TSZCS PÁRTTITKÁRA!

Felelőtlen Ígéreteddel idő és pénzveszteséget okoztál a Vi­
déki Taxiegyesület dolgozóinak- Máskor felelősséged teljes tu­
datában cselekedj!

(Beküldte: Vidéki Taxi Egyesülés ÜB.J
HAJDÚ-BIHARMEGYE DOLGOZÖ PARASZTSÁGA!

A tengeribegyiijtés sikeréért Sáránd igen jó munkát végez! 
Kövessétek a sárándiak példáját, hogy Hajdú-Bihar első lehes­
sen a versenyben.'

MEZŐ IMRE ELVTÁRS, A MAGASÉPÍTÉS BÉRFELELÖSE!
A gépkocsi üzem húsz dolgozója hanyagságod miatt nem 

kapta meg idejében a fizetéséi! Máskor jobban törődj a do­
gozók érdekéivel.

HOSSZÚPALYI KÖZSÉGI TANÁCS DOLGOZÓI!
Az amerikai szövőlepke és hernyójának irtása mindenki 

szamára kötelező. A tanácsháza előtti eperfák mégis hemzseg, 
nek a hernyóktól. Járjatok elő] jó példával a rcndeletck betar­
tásában, hogy másokkal js betartathassátok a rendélctt'kel!

K8iR"lr«Szen^ és P3Big”T@h™liyBi tábornok 
wiíl&sza Rídgwaynek

Kim ír.Szén tábornok, a koreai 
néphadsereg főparancsnoka és Peng 
T eh-Huai tábornok, a kínai népi 
önkéntesek parancsnoka. október 
3-án válaszolt Ridgway szeptember 
2V-i válaszüzenetére. Kim Ir-Szem és 
Peng Teh-Huai tábornok válaszának 
szövege a következő:

,.M. B. rtlclgwaynak, az ENSz fegy­
veres erői főparancsnokának.

Szeptember 27-1 válaszát megkap­
tuk. válaszában . On ismét azt köve. 
teli, hogy változtassuk meg a kon­
ferencia színhelyét. Ezt követelte dn 
szeptember 0-i üzenetében s ezt mi 
szeptember ll-i üzenetünkben eluta­
sítottuk. Véleményünk szerint ez a 
követelés minden észszerüséget nél­
külöz. ön beleegyezett abba, hogy 
Keszon legyen a tárgyalások színfre- 
iye és július 13-án ör. javasol la

Élre kerültünk a jegyzésben, 
az őszi munkában is élen akarun';

Amikor Csölönuiyj Pá| újlétai 
líuláknái szolgáltam, sokszor ál­
modtam arról, hogy .milyen jó is 
lenne, ha nem kellene cselédkrdnem. 
ha saját házam, földem lehetne! 
Mindez csak álom volt, A keserű 
' ’''óság' az. hogy 7 éve* koromban 
már ettem a cselédség keserves 
kenyerét, kondás voltam. Egy ru­
háért, illeg a kis nyomorúságos 
ennivalóért dolgoztam egész éven 
at. Huszonnégy éves koromig egy 
új ruhám, vagy egy új csizmám 
nem volt,

Bezzeg lett a felszabadulás után, 
nemcsak csizmám, hanem földem 
is- A népi demokráciától 3 hold 
rii.'det s 600 négyszögöl szőlőt kap­

tam. Az állam segített engem. Pár­
tunk pedig úgy érzem, új emberré 
formált. Mégis, mikor áilaniunk a 
dolgozó néptől kölcsönt kért én 
először nem adtam annyit, alneny- 
iij-i erőmből telt volna, 100 forin­
tot jegyeztem. A NÉPLAP bírálata 
helyes volt, nekem példát kell mu 
tiitni, nem ennyit jelent nekem a 
béke, a megváltozott élet, az új há­
zam, amit most építettem, az or 
vosi rendelő, az új bekölő út, a 
kutak s mindaz, amit a falu kapott 
a terv keretében s még amit kap 
az ötéves tervben,

A békekölcsön jegyzés nem áldo- 
zat, hanem olyan befeketetés, ami

járni

Negern napszámos asszonynak a fiam érettségizik
érettségi-Mióta államunk másodszor is 

hozzánk fordult, a dolgozókhoz 
békekölcsönért, érzem hogy sok 
mondanivalóm van. Hosszú évek 
óta özvegyasszony vagyok, apró 
gyermekeimmel nagyon sokat 
eneziém, nyomorogtam Sokszor 
nem volt mit adnom a síró gyerme­
keknek, sokszor kellett kimonda­
nom azt a szót, hogy nincs,

A felszabadulás sok mindent 
adott az én családomnak is, pénz- 
ben nem lehet felmérni ezt az aján 
riekot. Munkához jutottam, már 
nem éheztünk, lelt kenyér, lei! rú­
na. Évről-évre jobb lett a sorsunk, 
öreg szüléimét is magamhoz vet­
tem Most már , fiamat is tudtam

anítíatni, nem sokára 
zik.

Nagyin boldog vagyok, soha 
som hittem volna, hogy nekem, a 
napszámos asszonynak a fia érett­
ségizni fog. O már tanulhat, nem 
úgy. mint én a múltban.

Feszül bennem az akarat, ho­
gyan adjam vissza Pártunknak ezt 
á sok jót, amit eddig kaptam. Most 
a. kai mám van rá, békekölcsönt 
jegyzek. Nekem 600 forint a fize­
tésem. ezer forint kölcsönt jegyez­
tem. Ez az összeg sem sok alilioz- 
kepésf, amennyit kaptam és ameny- 
nyit még fogok kapui Pártunktól, 
á.latnunktól az ötéves tervben.

Özv. Strébelj Józsefné 
Kenyérgyár*

duplán kamatozik. Hibámat ki is 
javítottam.
Községünk eddig igen le volt ma­
radva a versenyben, de az utolsó 
napokban megjavítottuk a népne­
ve. őmunkát és behoztuk a lemara­
dást járásúnkban élre törtünk a

lések után elhatároztunk. Azóta, elte­
kintve az augusztus 4,1 incidenstől - 
amelyet mi az önök kifejezett meg 
elégedésére gyorsan és felelősségtel­
jesen rendeztünk —- ön sémii,yen 
panaszt nem tett a keszoni övezet 
semlegességével kapcsolatban. A 
fegyverszüneti tárgyalások augusztus 
22-én történt felfüggesztését kizáró 
lag az okozta, hogy önök megsér­
tették a keszoni semleges övezetet, 
ami lehetetlenné tette a tárgyalások 
előrehaladását. Ezért: mihelyt az 
ENSz parancsnoksága beismerte, 
hogy az ENSz fegyveres erői szep­
tember 10-én megsértették a keszoni 
semleges övezetet és kifejezte haj­
landóságát, hogy felelősségteljesen 
foglalkozik ezzel a kérdéssel, mi 
haladéktalanul javasoltuk a tárgyalá­
sok folytatását. Most arról van szó. 
hogy haladéktalanul folytassuk a 
keszoni fegyverszüneti tárgyalásokat 

pontosan meghatározott egyez­
ményt kössünk a keszoni övezet 
semlegességéről. Az egyezménynek 
biztosítékot kell nyújtani arra, hogy 
n jövőben nem fordulnak többé elő 
az egyezmény hasonló megsértései. 
Semmi esetre sem szabad a kérdést 
azzal bonyolítani, bogy felvetjük a 
tárgyalások színhelyének megváltoz­
tatását.

Mindenki világosan láthatja, önök 
olyan messze mentek el. hogy ké- 
nyük-kedvükre sorozatosan megsér 
tették a keszoni övezet saját maguk

megváltoztatjuk a tárgyalások szín­
helyét, mi biztosítékunk van arra. 
hogy önök — ha fel akarják füg­
geszteni, vagy meg akarják szakítani 

tárgyalásokat — nem sértik ismét

1'ogunlc dolgozni, hogy az első he­
lyet Iovábbra is megtartsuk és az 
őszi mezőgazdasági munkákban is 
élre törjünk,

Dezső István párttitkár, Üjléta.

meg azt? Vagy mi biztosítékunk van 
arra, hogy nem rosszabbodnak to­
vább a tárgyalások körülményei? 
Ezért: az önök észszerütlen követe­
lésének nyilvánvalóan az a célja, — 
ha ugyan ez a követelés nem akar 
fenyegetés lénni — hogy újabb jog­
címet szolgáltasson a tárgyalások to­
vábbi halogatására. Az egész világ 
jól ismeri a tárgyalásokkal kapcso­
latban tanúsított őszinte és felelős­
ségteljes magatartásunkat. Mi egyedül 
nem határozhatjuk meg azonban, 
hogy haladéktalanul folytatni lehet-é a 
tárgyalásokat és hogy azok simán 
eredményre vezétnek.e. Egészen 
nyilvánvaló: ha önök — hozzánk 
hasonlóan — őszinte és felelősségtel­
jes magatartást tanúsítanak a tár­
gyalásokkal kapcsolatban és mellék­
kérdések felvetésével nem teszik bo­
nyolulttá az ügyet, akkor nem lesz 
nehéz, hogy a tárgyalások olyan ész.

e? ü eredményekhez vezessenek, 
amelyeket a háborúban résztvevő 
különböző országok népei őszintén 
várnak. Ismét javasoljuk tehát ön­
nek: a két fél küldöttsége haladék­
talanul folytassa tárgyalásait Ke. 
szonban és — az első ülésen — 
hozzon létre megfelelő szervezetet a 
keszoni övezet semlegességéről szóló 
egyezmény megteremtésére és maga­
tartásának biztosítására úgy. hogy 
az a fegyverszüneti tárgyalások elő­
rehaladását megkönnyítse.

Mihelyt önök a fenti javaslatot el­
fogadják, összekötőtisztjeink tanács­
kozni fognak az önök összekdlő- 
tisztjeivel a keszoni tárgyalások 
folytatásának kérdéséről.

Kim Ir-Szen, a koreai néphadse. 
reg főparancsnoka,
Peng Teh-Huai, a kínai népi ön­
kéntesek parancsnoka.

Sok szó esik nálunk Hajdúbö 
szörményben Rákosi elvlárs beszé­
déről, mikor azt mondta, hogy ne- 
kiink az a célunk, hogy ne csak a 
városban, hanem a falún is a dol­
gozó ember részesüljön a kultúra 
minden áldásában. Háza legyen 
egészséges, emberhez méltó, ha fe­
lesége szül, álljon rendelkezésre 
klinika, szülőotthon.

Hajdúböszörményben Rákosi 
eh’társ szavai, szép, új világos ta­
nyaközpontokban, házakban öltöt­
tek testet. Pródon és Viden több, 
mint 50 ház ad szép, egészséges 
hajlékot azoknak a dolgozóknak, 
akik a felszabadulás előtt nyomo­
rúságos kunyhókban, nyirkos, fél­
efeszes házakban voltak kénytele­
nek meghúzódni.

A városban új leánykollégium 
van, ahol a munkások és dolgozó 
parasztok gyermekei végzik tanul­
mányukat. A terv áldása az új ta- 
mióképző is, mely ebben az évben 
kezdte meg a tanítást. Ebben az 
iskolában már 220 fiatal tanul, ké­
sőbb főiskolára kerülnek, öléves 
tervünk hasznos szakembereivé 
válnak. Hajdúböszörményből már 
eddig is számos munkás és paraszt- 
tiíilal tanul főiskolán. cjzvctcmc- 
ken. Ilyen Lévai Sándor Fehér 
Sándor és még sokan mások 

Bodának a várostól távol lakó 
dolgozói új bekötőutat kaptak 
n]e!y megkönnyíti az áruk értékest! 
lesét is. A gépállomásaink, trakto­
rok, arató-, cséplő- s kaszálógé- 
oel- -mod a t»rv szüleményei me­

lyek sok emberi munkaerőt takart, 
tanak meg és növelik a terméskő- 
zamot.

Hajdúböszörményben három ú|
napközi otthon létesült, kibővítet* 
tek a szülőotthont a Szülő anyák 
szamara. Hogy az elmúlt évhez vi­
szonyítva mennyit emelkedett a 
dolgozók életszínvonala, azt mu. 
a,ja a füldmíivesszövetkezeti bol. 

lók áruforgalmának fejlődése. Az 
e.mu.t évhez képest 195 százalék, 
kai vásárollak többet a hajdúbö. 
szorményi dolgozó parasztok. Az 
ötéves tervben még több fiatal fa- 
nul, még gazdagabb lesz városunk 
és még szebb lesz a dolgozók 
c"lé. Elek Hóna

békebizottsági titkár,
4 . . Majdúböszörménv.
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A Tisl
A vizilépcsö I 

vagonokba rali

A népmesék őri 
meglenni, hogy heg 
[gnalc el és folyóka: 
medrükből, A Magyg 
jaság mérnökei és ml 
íves terv során meg.f 
gyán lesz az ember 

Tiszalök közelébe! 
gátnak egy hegyre f 
a szőke Tiszát ki« 

Hói és új meder! 
Alig hogy ezt mej 

g Tisza alakul át cg 
delmee óriássá a 
vizierőmü segítségév 
dat kezd öntözni, ej 
a Tiszántúl össze.- g 
ja összes városait és 

A tiszalöki duzzas 
másnéven vizilépcsö, 
zompusztai kanyarja 
medrétől száz méter: 
jön épül- Amint me

.iák a kanyart és a 
új medrébe.

A lépcső három i 
duzzasztóműből.

és hajózsil 
A duzzasztómű harc 
37 m-és nyílású, fi 
szerkezeti táblából 
táblákat leeresztik, 1 
gasabb lesz a Tisza 
hajók járhatnak ege 

A felduzzasztott 1 
sodpercenként 00 
ömlik majd át aj 
mos; épülő tíszánt 
nába, amely ászai 
ban 97 kilométer ti 
szeli át az Alföldi 
rettyón át a Kőn 

koílili
Ezen a főcsatornán 
liizj majd a távoli k 
sza öki óriás.

Hogyan lesz a vízi: 
zierőmű három halai 
évente átlag 55 mill 
energiát termel.

Ez az energiáméin 
szór annyi mint 
meglévő valamemv 
Siatcíepiink terme

véve.
'logy ennyi áramme
IcszTiesstink, évente
kon szenet kellene el 
' zierőmű turbinái ti 
■an mondhatjuk, évi 
Vagon szenet termelr 

A tiszai hajósok el 
z°mpusztai kanyar fe 
tiszteletét parancsoló
y,k ki. A folyó telin.
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c-sztesi közép- 
kyzett!

okoztál a VI- 
vgfcd teljes tu-

Egyesiilcs UB.j

munkát végez! 
har első lehes-

LÖSE!
p miatt nem 
törődj a do.-

lása mindenki 
hégis hemzseg, 
ideietek betai-
pndcleti'ket!

posítékunk van 
Bzabbodnak to.

körülmény 9»? 
pi ütlen követe- 

az a célja, -- 
[elés nem a kai 
pgy újabb jog-

\z egész világ 
sokkal kapcso- 
b'ö és jelelős- 
L':at. Ml egyedül 
meg azonban, 
lytatni lehet-e n 
y azok simán 
ke. Egészen 
k —- hozzánk 
is feleiösségtcl- 
lítanak a tár­
ban és mellék- 
nem teszik bo­
kor nem lesz 
sok olyan ész- 

1 vezessenek, 
barc résztvevő 
épei őszintén 

Mk tehát Ön­
ts égé haladck- 
lyalásalt Ke. 
p Ülésen —
I szervezetet a 
Isségérol szóló 
ere és maga- 

b úgy. hogy 
gyalások élő­

ké.
Ijavaslatot él­
teink tanács.
Jk összekötő- 

tárgyalások

|ai néphadse.

[nai népi ön-

Isiét
írről takart- 
B termésho-

I
 három új 
. kibővítet* 
ülő anyák 
t cvhez vi- 
leikedctt a 

azt min 
kezelj bol« 
űdése. A a 
v százalék. 
|a hajdúbö- 
fesziok. Az. 
[) fia iái fa­

jt városunk 
I dolgozók 
I Ilona 
[ági titkár, 
Izörméuv.
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A TISZALÖKI ÓKIÁS
A vízilépcső építkezésénél megmozgatott Söld 

vagonokba rakva Nyíregyházától Moszkváig érne
„\ népmesék óriásai szokták 

meglenni, bogy hegyeket mozdí­
tunk cl és folyókat emelnek ki 
ViedriiUből, A Magyar Népköztár- 
i2Ság mérnökei és munkásai az öt- 
;ves terv során megtanulják, ho­
gyan lesz az ember óiiás.

Tiszaiük közelében megmoz­
gatnak egy hegyre való földet, 
a szőke Tiszát kiemelik ágyá­

ból és új mederbe terelik.
Alig hogy ezt megtették, maga 

3 Tisza alakul át -egyszerre enge­
delmes óriássá és a rajta épített 
fizierőmű segítségével 200-000 hol­
dat kezd öntözni, egymaga hajtja 
3 Tiszántúl összes gyárait, világít­
ja összes városait és falvaik 

r\ tiszalöki duzzasztógát, vagy 
másnéven vizilépcső, a Tisza rá- 
zompusztai kanyarjánál a folyó 
medrétől száz méterre a szárazföl­
di nn épül. Amint megépült, átvág-

e It akarja előlük az ég felé mere­
dő, több emeletmagas gátrend­
szer. A hajósoknak a Tisza bal- 
partja felé kell igyekezniük, hogy 
bejuthassanak az ott megépített 17 
méter széles, csaknem 100 m. hosz- 
szú zsilipkamarába. Itt újabb nagy 
élmény várja azt, aki még nem ha. 
ladt át ezen a ponton. A hajót 
mintha egy óriás venné a tenyeré­
re, a zsilipen felduzzasztott víz 
felemeli és a gát másik oldalára he­
lyezi.

A vízlépcső építkezésénél lei- 
használásra került mintegy 
százezer köbméter beton és 
vasbeton, 25 ezer vagon ce­
ment, 320 vagon be ionvas, 120 
ezer köbméter kavics és 05 ezer 

köbméter kő.
Az alapozásnál 2500 tonna vas- 
szádpallót hasznúinak fel. Az épít­
kezésnél hatmillió köbméter földet

R8ÍCH®
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.iák a kanyart és a Tiszái átvezetik 
új medrébe.

A lépcső három részből áll: a 
duzzasztóműből, vízi erőműből 

és hajózsilipből.
A duzzasztómű három-, egyenként 
•I' m-es nyílású, felhúzható vas­
szerkezeti táblából á, . Amikor a 
táblákat leeresztik, 9 méterrel ma­
gasabb lc?z a Tisza vízállása. Nagy 
tojók járhatnak egészen Záhonyig, 

A felduzzasztott folyóból má­
sodpercenként 00 köbméter víz
Omlik majd át az ugyancsak 
mos! épülő tiszántúli főcsator­
nába, amely észak-déli irány­
ban 07 kilométer hosszúságban 
szrli át az Alföldet és a Be­
rettyón át a Kőrösökbe 1or- 

koilik.
Ezen a főcsatornán keresztül ön- 
íuzi majd a távoli környéket a ti- 
szalölvi óriás.

Hogyan lesz a vízből szén ? A ví­
zerőmű három hatalmas turbinája 
évente átlag 55 millió kilowattóra 
energiái termel.

Ez az energiamennyiség hat- 
■zo- annyi mint a Jelenleg 
meglévő valamennyi viziener- 
siatelcpiink termelése együtt­

véve.
Hogy ennyi árammennyiséget fej- 
u'SzTiesstink, évente nyolcezer va­
gon szenet kellene eltüzelnünk. A 
' zierőmű turbinái tehát nyűgöd­
én mondhatjuk, évente nyolcezer 
'3S°n szenet termelnek.

A tiszai hajósok előtt, akik a rá- 
zompusztai kanyar felé közelednek, 
tiszteletet parancsoló kép bonlako- 
' ■' ki. A folyó telie.s szélességét

l mozgatnak meg. Ha ezt vagonok­
ba raknánk, Nyíregyházától Moszk­
váig érnének a vasúti kocsik. A 
munkagödör, ahol az alapozást 
végzik, 14 ezer négyzetméter alap­
területű, beleférne egy tiszai falu, 
termelőszövetkezeteivel, gépállo­
másával együtt.

Mint országépítésünk minden 
területén, ennél a munkánál is 
segítségünkre siet a nagy 

Szovjetunió.
Több hónapig nálunk tartózkodik
I. A. Eliava szovjet mérnök víz, 
építési szakértő, aki elhozta hoz­
zánk a hatalmas szovjet vízierőmű­
vek építésének tapasztalatait. Ne­
héziparunk fejődésének eredmé­
nye, hogy a tiszai vízmű vasszerke­
zete. turbinái, generátorai, egész 
gépi berendezése it'hon készülhet.

Ez a vizierőmű a munkásság és 
parasztság igazi üszefogásával ké­
szül. A rajla dolgozók nagyrésze 
tiszavidéki paraszt, éppen azoknak 
az aszálysujtotta földeknek a szü­
lötte, amelyeket az erőmű a terv 
során virágzó termőföldekké vál­
toztat. A természetátalakító mun­
kát a környék dolgozó parasztjai a 
legnagyobb érdeklődéssel követik. 
Csoportosan érkeznek a munkahe­
lyek meglátogatására. Nem egyszer 
megtörténik, hogy maguk is ncki- 
állnak és segítenek az építőknek. 
Amikor gépek érkeznek, a hatal­
mas teherautókat fiatalok és öre­
gek csoportjai kísérik, hogy segít­
senek a gépek kirakásánál és ön­
kéntes munkájukkal siette sséle az 
öntöző és világító műnek, az Al­
föld „jószívű óriásának'1 megszii- 
.lelésöt.

a

Fokoznunk keli megyeszerle 
az őszi munkát

I
Hajdú-Biharban versenyt kell fut­

ni az idővel és legyőzni azt, hogy 
behozzuk elmaradásunkat az őszi 
munkában és földbe kerüljenek a 
vetőmagvak még m'előtt lezúdul­
nak a sűrű őszi esők. Az országos 
értékelésben a megye a 12. helyen 
van. Ilyen mélypontra még sóira 
nem került.

Az eredmény az, hogy a megye 
az őszi árpa vetésének csak 52, a 
takarmánykeveréknek 22, a rozsnak 
34 százalékát vetette még el, pedig

a három vetés; határidő még 
szeptemberben lejárt.

Mi uv; okú?
A megye lemaradásának egyik 

legtöbb oka: a tanácsolt magárá­
hagyták a dolgozó parasztságot. 
Tanácsainknál

az állam; fegyelem súlyos meg­
sértésével hanyagul kezelték 

az őszi munka ügyét.
Íme egy példa: A Megyei Tanács a 
napokban, látva a megye súlyos 
helyzetét: a vetés gyorsítása érde­
kében utasítást küldött a járási ta­
nácsokhoz azzal, hogy az utasítás­
ban felsorolt szempontokat hala­
déktalanul közöljék a községi ta­
nácsokkal. Telefonon ment a ren­
delkezés „Nagyon fontos!” „Azon­
nal!'1 jelzéssel.

Hogyan valósult ez meg a pol­
gári járásban? A járási tanácsel­
nök megkapta, de sietve továbbad­
ta a jelentést a mezőgazdasági osz­
tályvezetőnek, az.' továbbadta a fő- 
agronómusnak, de az sem ért rá 
elintézni és továbbadta a sürgős 
jelentést, mely végül a gépírónő'- 
höz került, de mivel ő sem ért rá, 
tovább labdázta és átadta a tűzol­
tónak. Az elolvasta és azután zseb­
re tette, mivelhogy nem az ő fel­
adata a községek vetési munkála­
tainak irányítása.

Történt ez most, mikor annyira 
sürgős a vetési munka.

Ezt a „gyors” ügyintézést a föld­
művelésügyi minisztérium megbí­
zottja fedezte fel, amikor a guree- 
házai tanácsot kérdezgette, hogy

miért nem ha,..,..,, végre a leg 
újabban kiadott vetési rcndclkezé 
seket- Persze, hogy nem hajthat­
ták végre, mivel nem is kapták 
meg.

Az őszi mezőgazdasági munka állása
A járások ranglistája az őszi me­

zőgazdasági munka végzésénél így 
alakúit:

1. Debreceni járás,
2. Derecskéi járás,
3. Biharkeresztesi járás,
4- Nagyléiai járás,
5. Püspökladányi járás,
6. Berettyóújfalui járás,
7. Debrecen város
8. Polgári járás.
A megyei városok versenyében:
1. Hajdúnánás.
2. Hajdúszoboszló,
3. Hajdúböszörmény.
Az. őszi árpa vetésében a debre­

ceni járás a megye legjobb ered­
ményét érte el, mert tervét 148 
százalékra teljesítette- Nem ér sen­
ki a nyomába a járások csoport­
jában. A tavaszon a nagyléiai já­
rás végezte legjobban a munkát, 
de most a negyedik helyre szorult. 
Az árpavetésben 82 százalékot ért 
ei, a takarmánykeverékben csak 22 
százalékot. Helyezését az rontja le, 
hogy a kukoricaszár és naprafor­
gószár letakarj tilsában gyenge az 
eredménye, Vetéíytársának, a de­
recskéi járásnak ebben van az elő­
nye, mert 70 százaléknál jobb tel­
jesítményt ért el a letakaritásban és 
ezzel jobban gyorsítja az őszi szán­
tás-vetést, mint a létai járás. A 
nagyléiai. járás dolgozó parasztsá­
ga, ha előbbre akar jutni, azt csak 
egy úton teheti:

gyorsítani a lvíakarltást, 
ebben való elmaradása akadályoz­
za vetési tervének teljesítéséi,

A városok versenyében is van

ehhez hasonló. Első lenne, ha csak 
a vetést vennék számba, Hajdúbö­
szörmény. Az őszi árpából 103 szá­
zalékra teljesített már, de igen 
rossz a határ képe a tengeriszár 
letakarításában, csak 28 százalékos 
munkát végeztek eddig, a 
napraforgószár letakarításánál még 
rosszabb az eredmény: tizenhárom 
százalék. Ezért került-elébe Hajdú­
nánás. A mezőgazdasági verseny­
ben most az a to, abb. hogy

az őszi árpa u. ve! egyidő1 
ben gondot m.'-anak a leta- 

kavííásra.
Az a járás, az a város lesz az első, 
az bírja jobban az iramot, ahol mi­
nél több a szabad föld a vetés- 
szántás számára. Erre nem figyelt 
Debrecen város sem, azért kullog 
a 7. helyen. A tengeriszár letakarí- 
tása a legrosszabb az egész megyé­
ben, csak 26 százalék.

A versenyzők ne felejtsék, hogy 
a haszontalan fuvarozgatásra most 
nincs idő, A tengeriszárat ne hord­
ják be az állandó helyre.

Gyűjtsék kazlakba a földek 
végén, hogy az igát minél 
előbb a szántásra tudják fogni, 

így cselekedjenek a napraforgószár 
lehordásánál is.

Minden óra nagyon fontos, 
elkéstünk és csak gyors iramú 
munkával tudjuk elvégezni felada­
tunkat a téi előtt.

Pártszervezeteink az őszi munka 
gyorsításával is készüljenek a ve- 
zetősegvátasztás nagy napjára. Ér­
jen el minden község jó ered­
ményt.

I

I

A vexetőségtálasxtás mozgósító er& 
a félmilliók sikere® elvégzésére

Pártunk életében nagy eseményt jelent a veze­
tőség újjáválasztó taggyűlés. A Központi Veze­
tőség május 22-i határozata útmutatást adóit párt- 
szervezeteinknek, hogyan készüljenek erre a nagy- 
jelentőségű napra, milyen feladatok előtt állnak a 
vezetőségválasztások során. A pártvezetőségek­
ben a régi jó munkát végzett bevált káderek mel­
leit be kell vonni tisztaniültú új erőket, olyanokat, 
akik eddigi munkájuk során bebizonyították, hogy 
a vezetőségbe való megválasztásuk a pártszervezet 
erősítésé: szolgálja. A vezetőség újjá választás a 
pártdemokrácia fejlődését, a kritika és önkritika 
elmélyítését, az éberség, a Párttal szembeni fele­
lősségérzet növekedését, az ellenség elleni harc 
fokozását segítse elő.

Pártszervezeteink a KV határozata után annak 
útmutatásai szerint kezdtek hozzá az előkészület­
hez. A vezelőségvúlasztás nemcsak a párttagok 
ügye: feladata, hogy mozgósítson az előttünk 

álló feladatok jobb elvégzésére.
Az elmúlt hónapban párszervezeteink taggyű­

léseken tárgyalták meg azokat a feladatokat, ame­
lyeket a vezetőség, újjáválaszt ás előkészülete a 
pártszervezetekre ró. Ezek a taggyűlések már 
megmutatták, hogy komolyan készül rá tagságunk 
és nagy érdeklődést tanúsítanak a pártonklviili 
dolgozók is. A „Sztálin” tsz-ben a feladatokat kü­
lön pártcsoportonként is megvitatták. Röpgyűicse- 
ket tartottak a brigádvezetők, ott is megtárgyal­
ták, a röpgyűléseken resztvettek a pártonldviiliek 
is. Erősödött a Párt és a dolgozók közötti kap­
csolat. A tsz dolgozói előtt világossá Vált, miiyen 
jelentősége van a vczetőségválasztásuak.

Az eddigi tapasztalatok is igazolják, hogy a 
dolgozók látják a pártszervezet munkájának je­
lentőségét. Látják mit jelent a jó vagy rossz párt­
szervezet az üzem, vagy a falu életében. A Vagon- 
gyárban a VII. osztály és a futó eredményes mun­
kál; végez. Békekölcsön jegyzésben is az elsők kö­
zött volt. A Majoros-brigád minden tagja 1100 fo­
rintot jegyzett, amikor felvetették a többi dol­
gozó dőlt a VII- osztály eredményeit azt vála­
szolták: ott többet keresnek, jobb a munka szer­
vezése. Miért jobb? Azért, mert ott nagyon jó a 
pártszervezet és jól irányit. Ez a jó munka for- 
rítsa.

Az újlétai párttitkár elvtárs esete is bizonyítja 
hogy a pártszervezet munkája a vezetőség maga­

tartása milyen hatással van nemcsak a párttagokra, 
hanem a pártonkívüliekre is. A titkár elvtárs elsó 
napokban kevés békekölcsönt jegyzett. A falu ezt 
tartotta mértéknek, hátul is kullogott a község. 
A titkár c'.vlárs, mikor ezt a hibáját kjiavította, 
az egész községnek lendületet adott, elsők közé 
került Üjicla.

A taggyűléseken egyes párttitkáraink példát 
is mutattak, hogy milyen legyen a vezetőség be­
számolója. Az ebesi „Kossuth” tszcs-ben a párt- 
titkár konkrét beszámolója kiváltotta a párttagok 
értékes hozzászólását, fejlesztette kritikai érzékü­
ket. Nagy Sándorné. komoly bírálatot mondott a 
pártszervezet felé. Felvetette, hogy a pártszerve­
zet nem hajtja végre a vezetőségi üléseken hozott 
határozatokat A kritika segítséget jelentett a 
pár!szervezet számára.

Pártvezetőségeink már készülnek a beszámoló 
elkészítésére. Gyűjtik az adatokat, nagyobb mun­
kát végeznek vs erre serkentik a párttagokat is. 
Azt akarják, hogy a vezetőségvá'.asztó taggyűlé­
sen elmondott beszámoló jó legyen, eredményekről 
beszéljen és ezt elérni, erre mozgósítani az Ő fel­
adatuk. A .Járási és Városi Bizottságaink adjanak 
még nagyobb segítséget az alapszervezeteknek a 
taggyűlés előkészítésében. Pótolják azt, amit eset­
leg elmulasztottak, mert történt ilyen eset is. 
Magvarlromorogon szeptemberben még a párttit­
kár sem ismerte jói a vezetőségválasztás jelentő­
ségét. Így volt ez Hajdűszováton és a földes! 
„Rákosi” Tszcs pártszervezetében is,

A tagjyű'.ések nagyrésze azt mutatta, hogy a 
párttagok és pártonkíviiliek nagy figyelemmel 
fordullak a vezelűségválasztás felé. Lelkesítsen ez 
a béke kölcsön jegyzés nagyszerű feladatának győ­
zelmére, üzemekben a november 7-i munkaver­
seny fokozására, a falvakban mélyítse a dolgozók 
köte'.ességérzetét az állam iránt, mozdítsa elő a 
begyűjtés sikerét, az őszi munkák időbeni elvég­
zését.

Az előkészület ideje alatt a pártszervezeti ve­
zetőségek erősítsék tovább a Pártot nagy felada­
tok közben kitűnt oszlályliű dolgozókkal, javítsák 
tagjelöltfelvételi munkájukat. Az eddigi munká­
nak is vannak jó és rossz tapasztalatai. A lefolyt 
taggyűlések is sok tanulságot tartalmaznak az 
elkövetkező munkára. Vonjuk !e a tapasztalatok 
tanulságait és alkalmazzuk ezeket úgy, hogy a 
most kezdődő vezetőségválasztás során újabb nagy 
győzelmei érjünk pl
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„Fontos formája a mi munkánknak 
a könyvtávmunka ‘

Meg ülig egy éve, hogy 'megalakult 
t.i debreceni Körzeti Könyvtár, amit 
hönyvtármozgalmunk kiszélesítésére, 
szervezett irányítására hozott létre 
kormányzatunk. Ez alatt c rövid idő 
alatt elért eredménye szemlélteti 
kultúr politikánkat, de egyben a Kör­
zeti Könyvtár jó munkáját is. Közel 
30.000 könyvvel 77 népkönyvtárat ala­
pított eddig. Ez azt jelenti, hogy 
már most minden község, tanyaköz­
pont, sőt az ezen kívül levő nagyobb 
települések is átlagosan 350—400 kö­
tet között mozgó népkönyvtárral 
rendelkeznek.

Azonban a Körzeti Könyvtár mun­
kája nem csupán szervezésből áll, 
■mint ahogy a könyvtármunka sem 
adminisztratív munka már.

— Egyik legjontcsabb Jeladatunk — 
mondja Erdei Irén elvlársnő, a Kör. 
zeti Könyvtár vezetője — hogy a 
könyvolvasást valóban mozgalommá, 
a legszélesebb dolgozó tömegek moz­
galmává tegyük.

Igen ez a feladat. Ezt a feladatot 
pedig ott végzik el jól, ahoi kevés 
könyv marad a könyvtárban és annál 
több kerül dolgozó parasztjaink ott­
honába, asztalára, nem ycd\g ott, 
ahol az anyakönyvi szekrénybe őr­
zik, mint ahogy ezt hosszú ideig a 
hosszúpályi tanács tette, vagy a via- 
gyarhomoregi és kör összegapáti ta­
nácsok, ahol szintén jó ideig volt ha­
saidé sorsa a kiküldött könyveknek: 
elzárták valamelyik szekrénybe a tö. 
m.egek elöl. Megfeledkeztek Sztálin 
elvtárs tanításáról: „Ha az elmélet a. 
tömegek közé hatol anyagi erővé 
válik.“ A könyvek pedig az elmélet 
legfőbb hordozói.

De megfeledkezett erről az egyekl 
tanácselnök elvtárs és a könyvtáros 
i$. A könyvtárszobában búzát tárol­
lak>. Ez még csak érthető. Átmene­
tileg kell is ilyen megoldásokat al­
kalmazni, mert egyelőre még kevés 
fi megfelelő tárolóhely. De az már 
semmikép sem érthető: mért kellett 
a könyvtárra rátárolni a búzát? és 
most dohosodnak, penészesednek, 
rágják az egerek a kormányzatunk 
komoly összegeibe került könyveket.

A mikepércsi Tanácselnök azt se 
tudta van e könyvtáros a községben 
„ Nagyon elvagyunk foglalva, nem 
érünk rá foglalkozni ezzel“ mondta• 
Pedig, ha a mikepércsi és a többi 
Tanács, ahol lebecsülik ezt a munkát, 
látná a jelentőségét és a fontosságát, 
tudna is időt fordítani rá és ez elen­
gedhetetlenül szükséges is ahhoz, 
hogy a könyvtár munkát valóban tö­
megmozgalommá tudjuk tenni.

Kábán segíti a könyvtármunkát a 
Párt, a Tanács, jó könyvtárost is biz­
tosítottak a vezetésre. Meg is van a 
látszatja. A község lakóinak 20 szá­
za / ék a rendszeres olvasója a könyv­
tárnak, Nagy Magda fiatal, lelkes 
könyvtáros tudja, hogy nemcsak a 
nyilvántartás, könyvkölcsönzés a fel­
adata. Rendszeresen elbeszélget az 
olvasókkal, megismeri problémáikat, 
c/ideklódési körüket és ezek alapján 
ajánlja a könyveket. A jó könyvtórmoz 
gálámnálc meglátszott az eredménye a 
dolgozók tudatában, a- olvasottak 
hatására léptek be a tszcs.be: Hauszi 
Ambrus 4 holdas, Elek Gáspár 2 hol 
das, Mező Lajos 12 holdas, Kovács 
Gyula 4 holdas dolgozó parasztok 
•még sokakat lehetne sorolni mel­
lettük.

Fövenyesi András, a nagyiétól 
könyvtáros is oecsülettei látja el fel­
adatát. Szereti a könyveket és szív 
ügyének tekinti, hogy minél többen 
olvassák. Bárhova megy mindig van 
<9V.két könyv a hóna alatt és be­
szélgetések, látogatások közben szer­
vezi be az új olvasókat.

Szakolykert. Tivorány, Aradvány, 
Asszonyrész j i sztákon az iskolás gye­
rekeket is aktivizálták a könyvtár• 
mozgalom munkájúban, ök viszik ha 
za szüleiknek, a könyveket a szét. 
szórt településekre. Legalább egy 
rendszeres olvasója minden család­
ból van itt a könyvtáraknak. Az 
aradvány.pusztai Szilágyi József és 
több társa is a könyveknek köszön 
hctii hogy megvilágosodott előtte ( 
jövő és a társasgazdálkadás útjára 
tépett, .

A jó könyvtármunka gyakorlati 
•megvalósulását jelenti Sztálin elvtál s 
előbb idézett mondatának: az elmélet 
anyagi erővé válik!

pártszervezeteinknek, Tanácsaink­
nak és általában a tömegszervezetek­
nek látni kell etz. A Körzeti Könyv­
tár is fordítson még nagyobb gondot 
a ?vr"nlelö könyvtáros káderek ki­

választására, munkájuk közvetlen 
irányítására és ellen őrzésére.

Révai elvtárs mondta a Népműve­
lési Minisztérium legutóbbi értekez- 
letén: „Fontos formaija a mi mun­
kánknak a könyvtármunka. A to­
vábbiakban fokozottabban keli súlyt 
fektetni éppen erre a: szívós, apró, 
szerény munkára.“ — Obi/ —

Népnevelők tapasztalatából
Komódiban a népnevelők emlékez­

tetik a dolgozókat a múltra, amikor 
a .-szegényembe!'“ szavát, kérelmét 
semmibe se vették. Elmondják, hogy 
a Nagy Sándor-utca lakói 1926-tól 
minden évben kérelmezték, hogy a 
sáros utcát a képviselőtestület javít­
tassa meg, csináltasson járdát, 
képviselőtestület tagjai, élén egy 
rei nevű kulákkal

A
Be­

rn indannyi szór

listák láncos kutyája, csak gazdája 
parancsait várja, hogy megtámadhas 
son bennünket.

— Jó, jó, de mit használ az én 100 
vagy 200 forintom? Azzal ugyan nem 
védem meg a bekét — válaszolt 
Szücsné.

A népnevelők erre megmagyaráz­
ták, hogy egy ember magában nem 
tud egy házat sem felépíteni. Sokak­
nak kell összefogni és közös erővel 
meg tudják csinálni. 100 forint ma­

lakják az gában nem sok. de 250 dolgozó 100— 
100 forintjából már égy traktort le­
het megvenni. így van ez a békével. 
Csak közös erővel, valamennyi dol­
gozó összefogásával menthetjük meg 
gyermekeinket, házainkat az impe­
rialisták pusztításától.

* Szűcs Andrásné se maradt ki a
Szűcs Andrásné férjét bomba vágta békekölcsön,jegyzők névsorából. 300

azzal utasították el a dolgozók ke 
rését, hogy ott nem szükséges a jár 
da, hisz csak szegények

Most Kornádi község 5 éves terve 
1952-re írja elő a Nagy Sándor-utcán 
a járda elkészítését. így kapják visz- 
sza a dolgozók kamatostól az állam­
nak kölcsönadott pénzüket.

VÁRHATÓ IDŐ­
JÁRÁS: Fvlhőiitvo- 
milások egy-kv! he­
lyen kisebb cső le­
het. Mérsékelt szél. 
reggel lic'yenkénl 
talajmenti Vagy, a 
nappali hőmérsék­
let egykét fokkal 
csökken.

Zászlónvatő ünnepélyt tart októ­
ber 7-én délután 4 órakor a Dar­
vas! Állami Gazdaság MNDSZ szer­
vezete. A zászlóavatás a kultúrte­
remben lesz.

Feketén vágott le borjút Ko­
vács Mihály Hajdúszoboszlói hen­
tes. A feketén levágott borjú hú­
sát 15 forintért mérte el. A ren­
dőrség őrizetbe vette,

2500 forintra büntették meg Sá­
ros: Imre balmazújvárosi kulákol, 
mert két hold búzáját nem vetett 
el, így szabotálta a tmiiiést.

Búza és árpa termését állatával 
etette Dobi Imre debreceni kn'ák. 
így G—7 mázsa veszett kaiba. A 
dolgozók kenyerét szabotáló ku- 
lákot a bíróság halhónapi börtön­
re és ezer forint pénzbüntetésre 
(télle.

forintot jegyzett a bckccrt.
*

Szabó Imre hajdúdorogi népnevelő 
már az első napokban 25.000 forintot 
jegyeztetett. Eredményét, azzal érte 
el, hogy mindenkinek, megmutatta, 
mii jelent az ő számára az 5 éves 
terv és hogy segítheti ő maga is a 
terv megvalósítását saját jegyzésével. 
Szabó Imre először mindenütt saját 
jegyzési ivét matatta meg, aint sze­

szét a második világháborúban. A 
gyerekek ott maradtak árván, apa 
nélkül. Hajdúdorogon sok olyan csa­
lád van. ahol vagy az apa, vagy a 
fiú odaveszett, elpusztult, Szücsné 
most mégis azzal fogadta a népneve­
lőket, hogy még meggondolja, hogy 
jegyezzen-e vagy se? A népnevelők 
Koreáról kezdtek beszélni. Igaz 
hogy nagyon messze van innen 
mondták — de ami most Koreáoan 
van. azt nálunk is megcsinálhatják rint. ő maga 500 forint békekölcsón-
az imperialisták, ha nem vigyázunk nel segíti az 5 éves terv megválást-
elég éberen. Itt van Tito, az imperia- fását.

SPORT

Megyei Pártbizottság közleményei:
Értesítjük a középfokú káderckta- 

tás konferencia vezetőit, hogy 7-én. 
vasárnap délelőtt 3 órakor a mód­
szertani anyagból zárókon ferenciát 
tartunk. A konferencia a Partokta­
tás Házában lesz. A vidéki elvtávsak 
is feltétlenül jöjjenek be.

A felsőfokú káderoktatás konfe­
rencia vezetői részére a módszertan* J 
zárókonferenciát 6-án. szombaton 
délután 2 órakor tartjuk a Pártokta­
tás Házában.
Városi Pártbizottság közleményei:

?/Iinoen alapszervezet gondoskod­
jék. hogy a szemináriumvezetők 
résztvegyenek a prop. szem. foglal­
kozáson. mert a pávtoktatást az alap­
szervezeteknél október 10 én meg kell 
kezdeni.

Felhívás
A Városi Tanács Kereskedelmi Osz­

tálya az alábbiakat közli a pótjegy­
re jogosult dolgozók és csaladtag- 
aik. valamint a nyugdíjasok és csa. 

ládtagjai téli burgonya és hagyma­
ellátásával kapcsolatban:

Az üzemi dolgozók 5 drb 10—10 kg- 
os burgonya és 1 drb hagymaszel­
vényt tartalmazó utalványt kapnak.

Míg az üzemi dolgozók családtag­
jai, valamint a nyugdíjasok és csa. 
ládtagjai 3 drb 10—10 kg-os burgo­
nya és 1 drb hagymaszelvényt tar­
talmazó utalványban részesülnek.

A burgonya kilogram ja: 85 fillér, 
míg a hagyma kilogram ja: 1.50 írt.

Az utalványok beváltása három
ütemben történik.

Folyó hó 6-tól, szombattól kezdődő- 
lcg folyó hó 10.ig bezárólag az alább 
felsorolt üzemek dolgozói válthatják 
be az I-es sz. utalványokat:

Járműjavító, Fütöhaz, MÁV, Osz- 
tálymérnckség. Téglagyár, Magas­
építés! Vállalat. Lágymányosi gyár­
vállalat. Posta, Ruhagyár, Dohány­
gyár. Textilgyár.

A többi üzemek dolgozói részére
az utalványokat a Jegyközpont vá_ 
rosi Alkirendeltségén az üzemi jegy­
felelősök később meghirdetett idő­
pontban vehetik át. A beváltás idő­
pontja is később lesz közölve.

A nyugdíjasok és családtagjai, va­
lamint a vidékről bejáró dolgozók és 
családtagjai az utalványokat később 
meghirdetett időpontban a lakás sze­
rint illetékes körzeti irodán kérész, 
tül fogják megkapni.

Az üzemi dolgozók hozzátartozói a 
nyugdíjasokkal egyidobén válthatják 
majd he az utalványokat.

Az utalványok hévtőlása az Élel- 
miszei kiskereskedelmi Vállalat alább 
felsorolt fiókjaiban történik a pénz 
egyidejű befizetése mellett:

3. sz. Bolt. Huszár Cál-u., 5. sz. 
Bolt. Bocslcai-tér, 6. sz. Bolt. Szabó 
Kálmán-u., 8. sz. Bolt, Dimitrov-u., 
9. sz. Bolt. Baranyi.u. 42. 10.-sz. Bolt 
Böszörményi.út 81. 11. sz. Bolt, Vö- 
röshadsereg-útja 40. 17. sz. Bolt, Dió­
szegi-út 2. 18. sz. Bolt, Péterfia.u. 
56. 21. Leiningen-u. 22. sz Bolt. Ár­
pád-tér. 26. sz. Bolt. Mikepércsi-u 38. 
30 sz. Bolt, Simonffy.u. 42. Mikepér­
csi-u. 43. sz. Bolt. Rákosi-telep. 46. 
sz. Bolt. Bokányi Dezső-u. 47. Volaf- 
ka-telep. 48. sz. Bolt, Csapókért. 49. 
sz. Bolt, Széchenyi u. 109. 50. sz. Bolt 
Sámsoni.út. 60. sz. Bolt, Budai 
Ézsaiás-u 61. sz. Bolt, Bartók Béla.út 
63. sz. Bolt. Böszövményi-út. 64. sz. 
Bolt, Rákosi-telep. Toroczkú-u. 83- 
sz. Bolt, Wesselényi-u. 76. sz. Bolt, 
Kiíhegyesi.út 9. 67. sz. Bolt. Széche- 
nyi-út 55. 44. sz. Bolt, Balaton-u. 1- 

A felsorolt boltokon kívül még 
R.áltóczi-u. 11. sz. alatt az udvarban 
lehet burgonya, és hagy mautalványt 
befizetni és a burgonyát átvenni. Va. 
lamint a Hatvan u. 70. sz. alatt (hús. 
bolt melletti létesített burgonyaüz- 
letbesu

T T
RA»H>
SZOMBAT

KOSSUTH-RÁDIÓ. 5 Zenekari mu­
zsika. 5.40: A Pénzügyőr Zenekar ját­
szik. 6: Falurádió. 6 30: Szovjet kó. 
rusok. 7: Hanglemezek. 8.05: Szóra­
koztató zene. 11.30: Találkozás. Re­
gényrészlet- 12: Hírek, 12.30: Népi 
zenekar. 13.15: Szórakoztató zene- 
14.10: Hanglemezek. 14.30: Véletlen is­
meretség. 14.50: Keringök. polkák. 
15-30: Előadás. 15-45: Állami vállala­
tok hírei. 15-50: Kultúrhíradó. 16.10: 
Szovjet napok — szovjet emberek. 
16.20: Tánczene. 17: Hírek. 17-10:
Szovjet zenekari muzsika. 17.50: Fa­
lurádió. 38,25: Népzene. 19: Egy falu 
egy nóta. 20: Hangos újság. 20-40: Ver­
senyben az ország kenyeréért. 20.45: 
Politikai Kabaré. 21.45: Népdalok. 22: 
Hírek. 22-25: Tánc éjfélig. 24: Hírek.

PETŐFI.RÁDIÓ. 6: Szórakoztató
zene. 6.35: Termelési hírek. 7.05 
Csárdások. 7.35: Hanglemezek. 8 
Hanglemezek 8.40: Színes muzsika. 
9.45: Görög gyermekek műsora. 10: 
Hírek. 10-10: Magyar és órosz orgona- 
művek. 10-30: Hanglemez 10.40. Vo. 
nósnégyes. 11: Cser Tímea énekel. 
15: Szovjet zenekari muzsika. 15-40: 
Igazi hősök. Regényrészlet. 16.35: 
Ipari szaktanfolyam. 16.50: Szív küldi 
szívnek szívesen. 17-10: Tanuljunk 
énekszóra oroszul. 17.30: Hírek. 17.40: 
Népzene. 18.15: Hanglemezek. 18-40: 
Tánczene. 19.15: Sportnegyedóra.

Szerkesztőség postája
Tündik László, Villamos Vasút. A 

Gazda-mozgalommal kapcsolatos kez­
deményezésük követésre méltó 
lapunkban közzé tesszük. írjon _ az 
elvtárs a november 7-i vállalások 
teljesítéséről, hogyan dolgozik a bri­
gádja. hogy áll a terv teljesítésében.

Tóth I,ászló, Hajöúszonát. Rácz 
elvtárs befektetése sokszorosan visz. 
szatérül azokban a létesítményekben, 
melyek az ötéves terv folyamán még 
szebbé teszi a hajdúszováti dolgozó 
parasztok éleiét is. Levelet felhasz­
náljuk, írjon máskor is.

Majsicz Miklós. Hajdúböszörmény. 
Levelét megkaptuk, anyagát lapunk 
hírrovatában fe'hasznájuk. A le­
velében felmerült kérdésekre írás. 
ban válaszolunk, Levelét várjuk, 
írjon. 1 i'L

Színház és mozik műsora
Okt. 6. fél 8: Szerelmi házasság. — 

Csokonai bérlet.
Okt. 7, fél .4: Szerelmi házasság. 

Ifjúsági előadás,
Okt. 7. fél 8. Szerelmi házasság. — 

Béifetszvnet.

BP.KE: 4, 6, 8 órakor: Popov.
Szovjet film a rádió feltalálójáról.

VÍG: 4. G, 8 órakor: Cirkusz. — 
Közkívánatra.

METEOR: 3, 5, 7 órakor: Egy asz 
szony elindul. — Magyar film.

I). Lokomotív—Sajószviitpétirt 
Bányász bajnoki mérkőzés 

vasárnap délután a Diószegi.úti 
pályán

Az. NB 71. Keleti csoportjában no­
vemberben végetév a bajnoki küz­
delem. Az őszi Idényből már hat 
mérkőzést lejátszottak a csapatok s 
még hét forduló van hátra. Vasár­
nap a D. Lokomotív Debrecenben 
játszik a Sajószentpéteri Bányász 
együttesével. A mérkőzést délután 
három órakor kezdik a Diószegi-úti 
pályán. Ugyanekkor a D. Honvéd 
Budapesten áll ki bajnoki mérkő­
zésre: a Bp. Lokomotív ellen.

A debreceni csapatok még a kp. 
vetkező együttesek ellen játszanak.

D. Lokomotív.
Otthon: Sajószentpéteri Bányász.

Ózdi Vasas, Debreceni Honvéd, Sa- 
gótarjáni Vasas.

Idegenben: Miskolci Lokomotív
Hatvani Lokomotív, Nyíregyházi 
Vasas.

D. Honvéd.
Otthon: Miskolci Építők, Ózdi Va­

sas. Pereces! Bányász.
idegenben: Bp. Lokomotív. Bp 

Postás. Debreceni Lokomotív, Nyír­
egyházi Vasas.

Ma váltófűtés Debrecenben
Az ara fii vér tr.uk emlékezetére rn? 

délben fél 12-kor váltófutást rendi­
nek Debrecenben. Több. mint :: > 
férfi csapat indul. A nagyállom n 
előtt rajtolnak és a városon kereszti;! 
a nagyerdei emlékműig futnak a 
csapatok versenyzői.

D. Kinizsi—D. Dózsa 
megyei bajnoki labdarúgó mérkőzést 
rendeznek ma délután 3 órakor a K 
nizsi pályán. A két csapat találko­
zója jó küzdelmet igér. A Dózsa az 
elmúlt vasárnap vereséget szenvedett 
s a Kinizsi jó játékkal könnyen 
meglepetést szerezhet.

Egy „baráti" labdarúgómérkőzís
Bécsben

Az osztrák jobboldali lapok az cí­
műit hetekben sokat írtak arról, 
hogy Bécsben baráti mérkőzést vív 
az osztrák és a nyugatnémet válo­
gatott csapat. A baráti mérkőzés 
egy kissé furcsa körülmériyek kö­
zölt folyt le.

Huszonnégy órával előbb már 
megszállta a stadion környékét a 
rendőrség. Egy század őrizte egész 
éjszaka a pályátt nehogy valami 
kárt tegyenek benne, vagy Kalo ki 
illetéktelenül bejusson a mérkőzés­
re. Húsz rendörkutya segítette az 
őrjáratot. Nyolc órával a mérkőzés 
előtt még S00 rendőr vonult fel, 
majd felfegyverzett motorkerékpá­
rosok, utána pedig számos rendőri 
riadóautó érkezett a pólyához — 
Nem kevesebb, mint 120 polgári - 
ruhás rendőr helyezkedett el a kö­
zönség soraiban, hogy leszerelje az 
esetleges tüntetést.

Tüntetés így is volt. de — bizo­
nyára a rendőrség nagy megkóny- 
ny ebülésére — nem a nyugat - 
német csapat ellen, hanem az 
osztrákok ellen. A bécsi közönség 
ugyanis nem tudta megbocsátani 
csapatának, hogy 2:0 arányban ve­
reséget szenvedett a mérkőzésem

RÖVID SPORTHÍREK
Moszkacsenkov, a jelenleg legjobb 

formában lévő szovjet hosszútávfuió 
a moszkvai atlétikai versenyen a 34 
krn-es futásban 1 óra 38:54 mp-cs 
eredményével világcsúcsot állított 
fel. — Németh Imre olimpiai kala- 
pácsvetö bajnokunk ma Oslóban ver 
sen y ez az Európa-bajnok norveß 
Strandlival; Németh Imiének iepn 
nehéz dolga lesz a fiatal norvég ver. 
senyzövel, aki az.idén már többször 
dobott 58 méteren felül. — Bp. Elő­
re—D. Honvéd II. súlyemelő csapa­
tok közötti pontversenyt rendeznek 
vasárnap délelőtt 9 órai kezdettel a 
Szabó Kálmán utcai tornateremben 
Mérlegelés: 8—9 óra között. Verseny­
bírók: Székely, Nagy L., Lászlói!. —

SZOVÁTI úton volt Ref. 
egyház földjéből 3 hold 
kiadó. Értékezni lehet Két- 
malom u. 3. Gombácsiné-
11 EGYSZÁRNYÚ bejárait 

üveges ajtó tokkal készen 
eladó, Bajcsy.Zsilinszky 7.

KÖNYVSZEKRÉNYT, 
íróasztalt, és székeket meg 
vételre keresek. Ajánlatot 
írásba kérek. Kovács Ist­
ván né, Kossuth u. 36,

EGY drb 200.as DKW 
motorkerékpár eladó, Le- 
gányi utca 25/b.

GYERMEKSZERETÖ min 
denest felveszünk, Bethlen 
u. 50. 2 csengetés.

SZIVARHA JÓS varró­
gép eladó, Vígkedvű Mi­
hály u. 44. III. ajtó.

ZONGORA eladó, Thaly 
Kálmán u. 6.

KONYHA és eoédlöbútor 
sürgősen eladó Vöröshad­
sereg útja 68. I. em. 1.

MÉRNÖK, nagyvállalat 
műszaki vezetője bú 1 ovo, 
zott szobát keres fürdőszo­
ba használattal. Ajánlatot 
Bika szálló 125.

GÉPÉSZ állást keres, 
hosszú műhelyirányító fö- 
gépészi gyakorlattal, gőz- 
gépkezelői és dinamókeze - 
löi vizsgákkal, Hegyi Hi­
bái} né u, 5,

BBÜÉ

VILÁGVE VÖ Siemens 
varázsszemes rádió eladó- 
Vöröshadsereg útja 68.

CSERÉPKÁLYHA. gyü­
mölcsösláda. dobkályha jó 
állapotban eladó, Széchenyi 
utca 31. alatt.

EGY jókarban lévő ru. 
szekrény eladó. Teleki 
utca 20.

PARAFA hulladékot bo­
ros és vashordókat ve­
szünk, MÉH Külső vásár­
tér 3. ÁH

A HAJDÚ-BIHARI Tégla 
gyárak Megyei. Egyesülése 
Külsövásár-tér 9. sz. gya­
korlott kontírozó könyvelő 
nőt azonnali belépésre ke­
res. Csak gyakorlott kon­
tírozó jelentkezhet fenti 
cjmen. AH

ELCSERÉLEM egy szó. 
ba. konyhás gmeletj össz­
komfortos társbérleti laká­
som földszintre, Tomko- 
vics, Ság vári E. u. 7. I. 2.

VASAT, fémet, rongyot, 
tolfat, mindenféle hulla­
dékot átvesznek a MÉH te­
lepei : Kígyó 5, Pesti 1, 
Hatvan 14., Külsővásár.tér 
3. sz. ÁH

ZSÍR HU LL A DÉK ÉRT 20 
százalékaki több szappant 
adunk MÉH Kölcsey u. 8.

ÁH

ELADÓ cserépkályha egy 
új férfi téli kabát, Meszena 
utca 13.

Böszörményi aprwiirücits
ELADÓ egy rádió, csc- 

répkályha és különböző 
bútorok. Dorogi u. 4.

ELADÓ félháló bútor- 
Városkert u. 14.

ELADÓ egy vaskályha, 
Kálviniért trafik.

ELADÓ Percei Mór u. 85

ELADÓ 3 lámpás tele­
pes rádió. Nagy István t.

ELADÓ 3 szál deszda, 
Vitéz u. 28.

ELADÓ Fazekas G. 27. 
számú «láz 1/3 része.

ELADÓ két új ágy, Mes_ 
tér u. 26.

ELADÓ Kölcsey u. 6- 
számú ház.

ELADÓ Északi lucernás 
66. számú ház.

ELADÓ Lehe] u. 18. szá­
mú ház 5/16 része, Gyár 
11. 54.

ELADÓ 2 drb kályha 
(Vezúv) Dézsán u 6.

KIADÓ a nagy Zele- 
mérben 6 vékás föld. a 
Szepesi Mátyás 'dűlőben- 
Réten 2 hold föld Erdélyi 
ju. 50.

ELADÓ Szilast János u. 
13. számú ház. Értekezés 
ugyanott.

PJL A DÓ Téglási 18. szá­
mú ház. Salgótarján 20.

BÚTOROZOTT szoba ki­
adó. Bolond u. 13.

ELADÓ 8 méteres gép­
szín lebontva. Pctneházl 
u. 18.

ELADÓ egy szekrény, 
két ágy. Túrán 7.

ELADÓ 25 liter bor. 
Arany János u. 2,

ELADÓ irha bunda (női) 
vaskályha, mély gyermeU 
kocsi. Batthyány u. 55-

ELADÓ egy hasas tehén, 
Korvin 49.

KIADÓ nagy Zelemér. 
ben 10 és fél vékás föld. 
Korvin ‘64.

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók Pártja 

Hajdú-Biharmegyei
Pártbizottságának lapja 

Felelős szerkesztő: 
VAJDA MÁRTON 

Felelős kiadó: 
BARCZI GYULA 

Szerkesztőség: 
Debrecen. Bajcsy-Zs.-u. !• 

Telefon: 42.54. és 48-40. 
Vöröshadsereg útja 16.

Telefon: 30-01.
,.Szabadság“* lapnyojnd* 

Debrecen, Bajcsy„Zs.-u, U 
.Telefon; 32-05,

VIII. évfolyam, 234.

Ä jól ¥1
köt

Kezünkbe venni 
— ez ma azt jelent] 
két nem kímélve 
ötéves terv sikeréé i] 
ha.r megye ezekben 
újra az ország fig\] 
térébe került: napró 
kén hirdeti, az or.szí 
hogy megyénk élen.jl 
Békekölcsön jegyzési 
junk is elsők, ezérj 
mai napon újabb hl 
nevelők. Ennek útja] 
minden dolgozó para 
békekölcsönt. Aki a| 
jegyzés melleit ágit) 
terv. a béke ügye i 
az igazán kezébe 
ügyét.

„De ami még a 
agitációs munka, hd 
mázzuk az őszi ved
ezt nem tesszük, ak|
mit begyűjteni jövq 
zony a vetés elég gl 
nálunk és erre is 
lyeznl. hogy minél 
fejezzük az őszt sz 
tést” — írja K. Tó| 
rettyóújfalui járási 
és teljesen igaza va

K, Tóth Gyula 
tanácselnökliclyettesl 
jegyzett. A Dunai 
Tiszalöki Erőműért I 
területekért, az is] 
egészs-égházakért. 
ka .gyors elvégzése 
ja,. A jövő évt kenyl 
Dunai Vasmű, a Ti.s| 
építőinek, egész dőlj 
nek.

Nagy távolság váj 
1 számot a 12-től. 
hogy aki élenjár aj 
jegyzésben — márpj

Dl
Az őszi munka 

ményi „Dózsa” térin 
Sott neki az őszi nj 
árpa és az őszi taka| 
lengeti a szél.

A nyírábrányi 
táblán: mert az őszi 

A járások köziifi 
jesítette, sőt túttetjJ 
Ebben a járásban jő 

A városok közül 
százalékra teljesített]

M

/ •

n'cvát:
nevelő

László balmazi 
9000 forint 

jegyezteti'!


